Raad van bestuur van de KBBB/FRBB
Brussel, 9 januari 2012
Aanwezig: De Heer Cyriel Coomans (voorzitter KBBB/FRBB), 

                   De Heren Jean-Pierre Delchef (AWBB), Adri Welvaarts (VBL) en Patrick Wijns (BLB) 

                   Paul De Coster (secretaris-generaal). 

* 

1. 
Website KBBB FRBB 
De heer Garaleas stelt het project van nieuwe website voor. 

Er worden verschillende suggesties gedaan en het project zal opnieuw onderzocht worden tijdens de volgende vergadering van de Raad van Bestuur. 

2. 
Verslag van de RvB. 
Het verslag van de vergadering van 28 november 2011, zoals gepubliceerd op de site op 05/12/2011 wordt met unanimiteit door de leden van de Raad van Bestuur goedgekeurd. 

3.      Artikel 171.2  - Buitenlandse spelers 
Op vraag van de Heer Delchef, bevestigen de leden van het Raad van Bestuur de inhoud van de schriftelijke raadpleging van 05 januari 2012  naar aanleiding van het feit dat de Republiek van Ex-Joegoslavië (Servië en Montenegro) niet meer bestaat en dat Servië en Montenegro voortaan twee nieuwe onafhankelijke staten zijn en dat de sportieve rechten van de burgers van Ex- Joegoslavië overgedragen worden aan de burgers van Servië en Montenegro
Het artikel 171.2 - Gelijkgestelde Eurospelers moet dan ook als volgt gelezen worden. 
Spelers die de nationaliteit hebben van volgende landen : Albanië, Andorra, Armenië, Azerbeidjaan, Wit-Rusland, Bosnië-Herzegovina, Bulgarije, Kroatië, Macedonië, Montenegro, Georgië, Gibraltar, Israël, Moldavië, Monaco, Roemenië, Rusland, San Marino, Serbia, Turkije, Oekraïne ex-Joegoslavië, Cyprus, Estland, Hongarije, Letland, Litouwen, Malta, Polen, Slowakije, Slovenië, Rep. Tsjeche, kunnen in de Belgische competitie aantreden onder dezelfde voorwaarden als de Belgische spelers afgezien van het feit of ze al dan beantwoorden aan de voorwaarden van de wet van 24 februari 1978 betreffende de arbeidsovereenkomst voor de betaalde sportbeoefenaar. 


*
Deze interpretatie van art. 171.2 moet aan de volgende algemene vergadering ter bevestiging zal voorgelegd worden door de algemene vergadering: 

4. 
Afrekening KBBB, AWBB en VBL 

Met verwijzing naar zijn mail van 29 december 2011 vraagt Dhr Welvaarts, dat wordt overgegaan tot afrekening tussen KBBB en de andere liga’s. 
Dhr Wijns zal dit samen met de heer Geeroms nazien en dit ter bespreking voorleggen op de vergadering van de 16 januari 2012. 
Vervolgens zal de RvB geïnformeerd worden over de stand van zaken waarna tot verdere stappen beslist zal worden.
5.
Vergadering Be Gold bij BOIC 

De voorzitters van de KBBB, AWBB en VBL brengen verslag uit over de vergadering van 21/12/2011. Het dossier zal verder besproken worden op de vergadering van 24 januari 2012. 

6. 
Verbetering infrastructuur- dossier Vinçotte 

De mail van 08 januari 2012 van Dhr Welvaarts wordt besproken. Concreet dienen nu de nodige stappen tot uitvoering gezet. 
Dhr Wijns zal het dossier opvolgen en een voorstel doen aan de RvB. 

7.     Conventie BNT Heren 
De definitieve versie van de tekst is door elk van de partijen goedgekeurd en zal in het Frans vertaald worden en dan voorgelegd aan de voorzitters voor ondertekening. 
8. 
Andere onderwerpen 
a. 
Nationale Loterij : brief van 15/12/2011: bedanken voor de toegekende subsidies 

b. 
Ethias verzekeringen voor KBBB, AWBB en VBL : een vergadering is voorzien op18 januari 2012 

Paul De Coster Secretaris-generaal 

Basis tekst: Frans – website 01/02/2012
